

“沈厂长”爷俩、“贾晓玲”爸妈、主持人+吃瓜群众

《你好，李焕英》演员组被龙江人“包围”了

生活报记者 王雪莹



中年“李焕英”刘佳：
戏里戏外都是“好妈妈”

作为中年“李焕英”的饰演者，刘佳虽戏份不多，但却给人留下了极其深刻的印象。她跟“女儿”贾玲的对手戏看得观众欲罢不能。作为荧屏老戏骨，刘佳出生于鹤岗市。生活里同样为人母的她，采访中曾表示自己对孩子的教育很开放，几乎不关心孩子的学习。她认为，父母应该给孩子更多的空间，让他们学会如何自主选择。这一做法，也被网友称赞：“戏里戏外都是好妈妈。”

“沈光林”沈腾：
我确实太幽默了

毫无疑问，沈腾饰演的“沈光林”为影片贡献了太多笑点。记者了解到，为了贾玲的首部导演作品，沈腾可谓是拼尽全力。在一场比赛摔倒的戏份中，膝盖部位有积水的沈腾连拍了17条，每拍完一条都会爬起来问：“怎么样，行不行？”最后，“老胳膊老腿”的他终于摔不动了，要求贾玲为他找一名武术指导，向武术指导请教了怎样摔才能不疼的诀窍。近日，当贾玲和张小斐被问到和谁对戏最容易笑场时，两人一致指向沈腾。沈腾则“无奈”表示：“没啥辩解的，我确实太幽默了。”

“白雅文”史策：
很高兴认识“李焕英”

青年“李焕英”跟同事们的那场排球比赛，成为电影的一大亮点。其中，饰演劳动模范“白雅文”的史策，是牡丹江姑娘，曾出演过《第二次也很美》《无名之辈》等影视作品。影片里，她因为要收割一

高度还原小说 景甜人设讨喜
《司藤》开播 原著党老满意了

生活报讯(记者 王雪莹)开学季，“古装剧混战”后劲仍足。除了已开启超前点播的《山河令》和《锦心似玉》外，景甜、张彬彬主演的奇幻悬爱剧《司藤》也成功出圈，赚足热度和话题。记者了解到，随着剧集的播出，其高度还原小说情节、选角到位等优点一一被原著党认可，纷纷在弹幕留言表示：“这部

可了！景甜终于找对了戏路！”

《司藤》改编自尾鱼同名小说，讲述了设计师“秦放”意外坠入山崖，唤醒了沉睡数十年的外星后裔“司藤”，两人彼此守护共同成长的故事。开播前，《司藤》其实并不被看好，毕竟景甜和张彬彬两位主演都具有“捧不红”体质，再加上特效等后期制作的难度升级，让大家

禁为影视版捏了一把汗。但看了几集内容后，不得不承认小说的还原度还真挺高，原著党们都挺满意。尤其是景甜此次的角色，还重新圈了不少粉丝：“司藤身上那种贵气和傲娇，以及敢爱敢恨的性格太棒了！难得这回女主角人设不再是玛丽苏，看着都觉得爽。”



生活报

业务办理电话：
15504651777
89682777
QQ/微信:80451



伸出温暖手 打开爱心门
黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金
账号:08059201040011557
开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行
户名:黑龙江省慈善总会



微信官微
益动生活
黑龙江省慈
善总会
捐赠二维码
生活报社慈
善总会



公益慈善大使

植树节来了！ 看看那些爱绿护绿的微瞬间

生活报记者 李丹

3月12日是植树节，生活报在护绿、爱绿领域，一直秉持着公益理念，从“绿化冰城四级圈优化居住空间”，到“我为家乡种棵树”，每一次绿色行动，都引起读者、网友的高度关注。从走近身边园林人养护、驯化树木，到引导读者种树，为自闭症孩子筹集美术包，我们将树的概念升华，保护绿色、爱护绿色，也如绿色树冠般，为有需要的人送去遮风挡雨的港湾。



A 300棵丁香树 让孩子学会爱护花草树木

2015年4月18日，生活报与哈尔滨城管局、城绿办、道里区园林局联合举办义务植树活动，吸引了百余个家庭、十个团队，共计五百余人参加。当日，市民纷纷来到群力音乐公园五谷丰登广场西侧空地，经过两个小时的努力，栽下300棵丁

香树。此次活动主要以团队为单位，还有不少家长带着孩子参加。4岁孩子家长李平告诉记者，看到生活报组织植树活动，他们一家人都兴奋不已，“植树不仅能让孩子们体会到栽树的不易，也可以让孩子们学会爱护花草树木，保护环境！”另外，

B 300棵云杉 守护“星星的孩子”

2018年4月29日，平山旅游区管理局携手生活报、阿里天天正能量，共同开展了“植下一片绿意、守望星星的孩子”2018公益春植活动。冰城百余个家庭1000余名市民热情参与，在平山景区

内种植下300棵云杉树苗。活动开始前，平山旅游区管理局安排专业人员对植树现场进行土地修整，严格筛选树苗，保证树木质量，并手把手指导市民栽树。本次活动中，每种植一棵树木，将筹

C

2019年4月27日，生活报、道里区园林管理局联合发起的2019公益春植在丁香公园举行，150名志愿者挥铲植绿。生活报党员、黑龙江日报党员、生活报青年志愿者、生活报小记者共同种下50株新绿，在许愿牌上写下祝福。当日活动，志愿者们扛着铁锹，喊着号子，挖坑、栽种、回填、浇水。生活报青年志愿者服务队队长田桂玲表示：“做志愿、献爱心，我们的大爱扎根黑龙江，希望通过大家的一锹一铲，让美丽的丁香花在哈尔滨尽情绽放。”

活动中，生活报党员积极参与，从学习挖坑，到栽种精准到位，一棵棵小树苗在志愿者们手中诞生。最终找到了自己的“新家”。来自大同小学、抚顺小学、江沿小学、杨靖宇红军小学的30名生活报小记者，共同种下了10株丁香树，他们表示，以后每年都会回到这里看望小树，希望这些小树能快快长大。

6人慰问独居老人



生活报讯(记者 李丹)近日，生活报青年志愿者服务队五家镇分站行动起来，参与到义务献血公益志愿活动中。希望通过行动，号召更多人关注义务献血，为有需要的人搭建生命通道。生活报青年志愿者服务队五家镇分站负责人聂艳江告诉记者，活动当日，9名志愿者顶着寒风，乘坐一小时公交车后，到达双城区指定献血车。在血站工作人员的指引下，登记信息、测量血压、采血、化验后，依次分组献血。“能帮助他人，心里非常高兴，希望大家都能贡献一份力量，关爱他人。”志愿者们说。

他们都是生活报志愿者

分类广告
中缝声明
企业招聘
9人义务献血

